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西海市教育委員会（令和３年第12回定例会）会議録 

 

 

期  日：令和３年12月23日（木） 午後１時30分開会 

場  所：西海市教育委員会 ３階大会議室 

出席委員：教育長 渡邊 久範 

委員 北島 淳朗、寺本 温、川南 まつみ、村山 みほ 

出 席 者：教育次長 山口 英文、教育総務課長 田口 春樹 

学校教育課長 楠本 正信、社会教育課長 岩永 勝彦 

教育総務課 課長補佐 森下 直也、吉村 美香 

学校教育課 参事 坂口 洋介 

社会教育課 課長補佐 堤 猛、浦崎 光芳 

書記 林 大樹 

傍 聴 者：３名 

 

１．開会 

○教育長 

ただいまから、第12回定例教育委員会を開会いたします。 

 

２．会議録署名委員の指名について 

○教育長 

会議録署名委員を指名いたします。会議録署名委員に寺本委員、村山委員を指名いたし

ます。 

 

３．会期決定について 

○教育長 

会議は本日１日限りといたしますが、ご異議ありませんか。 

（異議なし） 

異議なしと認め、会議は本日１日限りといたします。 

 

４．教育長諸報告 

○教育長 

文部科学大臣賞贈呈式 

研究発表会（西海小） 

 研究発表会（西海東小） 

第３回西海市教育振興基本計画策定委員会 

 市議会一般質問 

 大島こども園生活発表会 

 校長会 

第 14 回大串校区マラソン大会 
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西海市知的障害理解啓発研修 

第 38 回瀬戸ベアーズ杯ソフトボール大会 

教頭会 

第２回まちづくり構想策定委員会 

高齢者叙勲伝達 

第 11 回西海市文化祭 

税の作文表彰式 

西彼中学校 50 周年記念事業 

第 10 回大崎地区審議会 

 

５．議事 

〇教育長 

 日程第１「議案第72号 令和３年度教育・文化・スポーツ功労表彰被表彰者の決定につ

いて」 

○教育長 

日程第１「議案第72号 令和３年度教育・文化・スポーツ功労表彰被表彰者の決定につ

いて」を議題といたします。提案理由の説明をお願いします。 

○教育次長 

 ３ページからが表彰調書になりますが、１点だけ議案の修正がありますので、お願いし

たいと思います。４ページの選考基準のところが空欄になっておりますが、ここに（１）

という文字を入れていただければと思います。これは、選考基準が（１）、（２）、（３）

と分かれていた場合には、どれを選考基準にしたのかというところを記入する流れになっ

ているのですが、抜けておりましたのでよろしくお願いいたします。 

（議案朗読） 

 内容の説明については、担当課の教育総務課から説明をさせていただきたいと思います。 

○教育総務課長 

 それでは、教育・文化・スポーツ功労表彰調書を見ていただきながら、ご説明をさせて

いただきたいと思います。まず３ページです。区分で言いますと、第１号該当のうち、教

育委員の被表彰者になります。●● ●さん、市教育委員ですね。●●委員におかれては、

平成17年から16年６月間にわたり、現在も任期中ですので、これからまた期間については

伸びるかと思うのですが、本年11月現在、16年６月間ということで、教育委員の16年以上

の要件に該当するということで、被表彰者として選定をしたという形になります。４ペー

ジをお開きください。同じく第１号該当の社会教育功労になります。● ●●さん。この

方は、平成15年から18年以上平島公民館館長として活躍していただいております。 

５ページをお開きください。３号該当になります。３号につきましては、文化顕彰、ス

ポーツ顕彰と２つの大きな項目があります。まず文化顕彰です。●● ●●●さん。令和

３年度全国地域安全運動防犯標語コンクールにおいて、最優秀賞、１番上位の賞を受賞さ

れております。次、●● ●●●さん。今年度、第67回長崎県小・中学校児童生徒美術作

品展「子ども県展」絵画部門において、特別賞の県知事賞を受賞されております。 

次のページをお開きください。スポーツ顕彰になります。●● ●●さん、●● ●●
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さん、●● ●●さん、この３名については、今年度のソフトボール競技の大会において、

全国高等学校総合体育大会、いわゆるインターハイに出場され、優勝されております。そ

のチームのメンバーであったということで、選定をしております。４行目になりますが、

●● ●●さん。この方も同じように、インターハイのヨット競技女子420級で優勝され

ております。次に、●● ●●さん、次のページの●● ●●さんまで、今年度の第36回

全日本壮年ソフトボール大会で優勝されており、そのメンバーになります。●● ●●さ

ん、●● ●●さん、●● ●●さん、●● ●●さん、●● ●●さん、●● ●●さ

んです。次のページをお願いいたします。同じく第３号該当のスポーツ顕彰になります。

澤山 佳文さん。この方は第103回全国高校野球選手権大会に出場されております。●● 

●●さんは、全国中学校体育大会サッカー競技に出場されております。次に、●● ●●

●さん、●● ●●さん。このお２人は、第31回全九州中学生選抜女子ソフトボール大会

に出場され、２位の成績を収められております。次に、●● ●●さんは、長崎県陸上競

技選手権大会兼国体予選女子ハンマー投で優勝されております。９ページに移っていただ

いてよろしいでしょうか。●● ●●さん。この方は全国小学生陸上競技交流大会長崎県

予選会で、女子３年生100メートルの競技で優勝されております。10ページをお開きくだ

さい。同じく第３号該当の団体になります。西彼中学校軟式野球部、軟式野球の競技にお

きまして、長崎県中学校総合体育大会で優勝されております。また、SAIKAIソフトボール

クラブは第35回全日本小学生男子ソフトボール大会で３位に入賞されております。 

11ページに移りたいと思います。次が第４号該当になります。第４号につきましては、

健全育成功労の項目になります。●● ●●さん。この方は、平成18年から、川内緑の少

年団の団長に就任をされて現在まで、15年以上子どもたちの健全育成に功労があっており

ます。 

以上が本年度の被表彰者の案になっております。これにつきましては、各団体等から推

薦を受けたものを、教育委員会事務局の中で選考会を開催して、選考結果に基づいて提案

をさせていただいているものです。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○教育長 

 ただいま、議案第72号の説明がありましたが、質疑ありませんか。 

○寺本委員 

 私事で非常に申し訳ないのですが、委員在職中は避けていただくと非常にありがたいな

と思います。教育委員を辞めてから表彰いただけるのであれば、そちらがありがたいなと

思うのですが、どうしても駄目ということであれば受けます。 

○教育総務課長 

 在職中はご遠慮したいという、ご意見なのかなと思います。２ページの基準をご覧くだ

さい。教育委員につきましては、教育委員の職にあって16年以上在職したという形になっ

ております。ですので、一応、現職中であっても、条件を一応満たせば、被表彰者として

決定をさせていただきたいというふうに思っているところです。 

○教育長 

 繰下げというのは出来ないんですかね。16年以上であれば17年も18年でも受けられるの

ではないでしょうか。 

○教育総務課長 
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 最終的に本日決定をしていただきますので、次年度以降に、という形で決定をしていた

だければ、今年度の被表彰者から除外させていただくというのは可能かと思います。 

○北島委員 

 文章の確認なんですが、教育委員の職にあって、在職したとなっているので、その時に

教育委員の職になくてもいいということですよね。であれば、ご希望のとおり離職後でも

いいわけですよね。 

○教育長 

 よろしいでしょうか。 

 他に質疑ありませんか。 

 （質疑なし） 

 質疑なしと認めます。 

 討論ありませんか。 

 （討論なし） 

 討論なしと認めます。 

 お諮りします。議案第72号は、ただいま意見があったように修正し、その残り部分は原

案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

異議なしと認めます。 

よって「議案第72号 令和３年度教育・文化・スポーツ功労表彰被表彰者の決定につい

て」は、修正可決されました。 

 

以上で、本日の議事は全て終了いたしました。 

 

６． その他 

 各課報告（資料により報告） 

 次回の定例教育委員会：１月20日（木）午後１時30分～ 

 

７．閉会 

○教育長 

これで、本日の定例教育委員会を閉会します。（午後２時10分閉会） 


